

真情实意揽贤才

洛平

引进人才的过程中,还是在引进人才后为他们提供的各种服务中,一定要真心实意、一心一意,让人才感受到“家”的温馨和被尊重、被支持、被爱护的温暖,从而爱上洛阳、不愿离开洛阳。

要真正做到待遇留人。这些年,之所以出现那么多的“孔雀东南飞”,一个重要原因,就是洛阳的待遇不及一些先进地区。待遇好,“孔雀”才会“洛阳飞”;待遇好,飞至洛阳的“孔雀”才能舒心生活,才会安心工作。

要真正做到事业留人。这是个根本性问题,没有可以彰显自身才能、实现自我价值的事业,再好的感情,再好的待遇,也引不起人才的兴趣。结合洛阳产业发展的特点,因地制宜,因人制宜,提供“人尽其才”的发展平台,应当成为《方案》实施过程中的重要考虑。

人才资源是第一资源,赢得人才,就赢得了发展,赢得了未来。

在这个意义上,我们有理由相信,《关于进一步提高人才工作服务水平的实施方案》会顺利实施,并取得明显效果。

栽下“梧桐树”,引得“凤凰”来。“凤凰”聚,洛阳兴。

洛平锐观察

政务要闻

■ 昨日,市慈善总会联合中原证券股份有限公司爱心捐助50万元,资助嵩县何村乡敬老院、嵩县何村乡同村小学、新安县仓头镇敬老院建设项目落成仪式举行。捐助的50万元善款主要用于购买电脑为受助学校建设电教室,修缮敬老院的房屋、硬化地坪、铺设下水管道等基础设施建设。市领导王敬林、魏险峰参加相关活动。(戈晓芳 苏献辉)

市扶贫开发协会成立

本报讯(记者白云飞 通讯员汪旭霞)昨日,洛阳市扶贫开发协会成立,市政协副主席王亦丁当选协会会长。

按照国家新定的人均年收入不低于2300元的标准,我市737个贫困村54.6万名农村群众尚未摆脱贫困。市扶贫开发协会将广泛吸纳热心扶贫事业的工商企业、爱心人士,多渠道筹集扶贫资金,谋划扶贫项目,利用国家优惠政策开展扶贫开发工作,使社会资源、自然资源及人力资源得到有效结合,帮助贫困人口就业与脱贫致富,推进贫困地区经济社会发展。

洛阳游客满意度升至全国第20位

本报讯(记者戚仲华)近日从市旅游发展委员会获悉,在中国旅游研究院日前发布的2013年第三季度全国游客满意度调查报告中,我市游客满意度指数以74.88在全国60个样本城市中排名第20位,较上季度提高17个位次。

今年第三季度,全国游客满意度指数处于74.29的“一般”水平,与上一季度基本持平。大部分样本城市的游客满意度指数有所提升,其中我市的游客满意度指数提升较快,上升超过5分。

文明河洛大讲堂 讲述道德模范事迹

本报讯 文明河洛大讲堂将于本周六(10月19日)、周日(10月20日)播出第81期。

本期文明河洛大讲堂,将组织学习道德模范郭明义的事迹,并由汉屯税务所职工讲述该所所长优秀事迹,最后由西工区地税局党组书记、局长李五亮倡导干部职工从身边小事做起,不断加强道德修养,提升理论及业务水平,争当模范带头人。

文明河洛大讲堂由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办。本期节目具体播出时间:洛阳电视台一套节目于10月19日10时55分、10月20日22时26分进行首播和重播;三套节目于10月19日10时10分、10月20日10时10分进行首播和重播。讲座时长30分钟。(张蒙蒙)

工作方面付出了巨大努力,也取得了明显成效。

但也要承认,站在当今新事物、新问题层出不穷,促进发展需要更多、更新、更高水准的人才背景下,与发达地区相比,洛阳的人才工作已经落在了后面。这其中,固然有地处中西部、城市规模不大、教育水平不高等客观原因,但更有环境不够优、机制不够活、政策不够好等主观原因拖累。

来自市委组织部的调研报告显示,当前,我市人才工作存在3个方面的突出问题——

人才流失严重。据不完全统计,每年返洛就业的大学毕业生仅占考出去学生的四成左右。

引才力度不够。目前,我市有常驻院士4人,“千人计划”人选3人,而郑州的常驻院士数量是洛阳的2.5倍,合肥的“千人计划”人选数量是洛阳的11.7倍。

人才环境不优。在政策方面,激励政策不完善、不配套、受益面小;在服务方面,氛围不浓、服务措施不优。

问题多,差距大。这似乎可以从另一个方面解释,为什么我们的产业结构一直在低层次徘徊?为什么我们的工业生产一直在低位运行?为什么我们的发展环境仍然不够优……

“治国经邦,人才为急。”在比较中思量,就能理解,当年孙中山先生的感叹,是何等入木三分、忧心如焚!

这是一个振奋人心的重大举措。这是一次恰逢其时的智慧抉择。

10月14日,洛阳市《关于进一步提高人才工作服务水平的实施方案》正式对外发布。

“未来一个时期,我市将重点实施包括引进重点产业人才在内的5项引才计划。”

“今后,我市将进行对市级优秀专家、优秀科技人才等10类拔尖人才的培养选拔。”

对人才的住房优惠政策、个人所得税返还奖励政策、资金扶持政策、配偶就业政策、子女就学政策……

如果将这些“真金白银”放在“经济增长放缓,发展后劲不足”的现实背景下考量,就会发现,对洛阳来说,无论是传统产业的提升、新兴产业的培育,还是开放招商等中心工作的推进,《方案》的出台无疑都是极大利好。

先后出台《关于加强人才工作的实施意见》《洛阳市科技拔尖人才工程实施意见》《洛阳市“十一五”人才队伍发展规划纲要》……

被评为“全国科技进步先进市”“国家知识产权示范城市”“国家创新型试点城市”……

拥有专业技术人员15万名、各类科研机构600多家,每1万名职工中有科技人员1972名,人才密度居全国前列……

毋庸讳言,这些年来,洛阳在人才

今年起,民间文艺工作者可申报职称

我市出台的这项新举措在全国尚属首例

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 王大伟)今年起,我市凡加入市级(含)以上文艺家协会的机关、事业单位以外的文艺工作者,也可以申报职称了。我市出台的这项新举措在全国尚属首例。

目前,市文联联合市人社局已在市职称库中设立“洛阳市机关、事业单位外文艺类职称分库”,规定凡在我市从事文艺事业、加入市级(含)以上

文艺家协会的机关、事业单位以外的文艺工作者,可根据省、市职称文件要求,结合自己的艺术专长,选择艺术专业、工艺美术专业、群众文化专业和民间艺术人才等其中一项,申报初级、中级或高级职称。

市文联有关负责人介绍,初级职称申报由职称评价服务中心受理,每季度申报一次;中级、高级职称申报

由市政改办受理,每年申报一次,申报时间以每年职称申报通知文件为准。

该负责人提醒,2013年度申报工作将于本月底结束,符合条件者请抓紧申报。具体的职称文件、评审条件、有关表格等相关信息和资源,可在河南职称网(<http://www.hnzc.gov.cn/>)和洛阳职称网(<http://www.ly-hero.com/zhicheng/>)查询和下载。



洛轴风电轴承月产创最高纪录

昨日,在河南能源化工集团洛阳LYC轴承有限公司生产车间内,员工们正在对大批量下线的风电轴承认真进行质量检验。

自今年下半年以来,洛阳LYC轴承有限公司面对风电轴承市场出现的难得发展机遇,精心组织、科学排产,以优质的产品、高效率的产出水平,最大限度地满足用户需求。9月,该公司风电轴承产出额4000多万元,创下该公司风电轴承的月产最高纪录。

记者 潘郁 通讯员 余柯 摄

优势互补 合作共赢

洛报集团与洛阳移动签署战略合作协议

本报讯(记者 戚仲华)昨日,洛阳日报报业集团与中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司签署战略合作框架协议,双方将强强联合,充分发挥资源优势,全面拓展合作领域。

根据协议,洛阳日报报业集团与中国移动通信集团河南有限公司将共同致力于宣传和广告、移动信息化服务、移动互联网及增值业务、营销渠道、市场活动、资源整合等多方面业务的合作,并就加快4G技术环境下的网络支撑、业务合作、新媒体开发等领域合作达成意向,做到“强强联合,共

赢无限”,形成“媒企联盟、携手共赢”的新格局,助力我市文化信息产业发展。

中国移动洛阳分公司作为我市通信市场的主导企业和信息化建设的主力军,客户总量已达450万户,营业厅网点和基站数量均突破5000个,移动信息化服务覆盖政府、公安、银行、电力、教育、旅游、交通、医疗等多个部门和行业,其网络规模、客户数量、经济效益、服务范围,均位列我市通信行业之首。

洛阳日报报业集团作为我市最具

影响力的媒体,旗下拥有《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》、《洛阳广播电视台》、《洛阳手机报》、洛阳网、河图网等“五报两网”及多家经营实体。近年来,洛报集团顺应“三网融合”的发展趋势,着重加大网络、手机等新媒体的建设和发展力度,提升多媒体的传播效应,满足了用户日益增长的精神文化需求。

市委宣传部副部长、洛阳日报报业集团党委书记、社长赵飞龙,中国移动洛阳分公司党委书记、总经理夏红出席签约仪式。

洛阳 升龙广场

住宅 / 商业 / 公寓 / 写字楼

爱在大三房 幸福一步到位

「王城公园旁 实景现房 每套优惠15万元」

商业 8888元/平方米

写字楼优惠 20万元/间

[VIPLine 0379]

606 99999

王城公园旁王城大道与中州路交会处 预售许可证号 洛房商预字第Y13-111号 以上图文不作为合同要约